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450. Interpelaciones

I/000094-02
Retirada de la Interpelación, formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 
Podemos Castilla y León, relativa a política general en materia de industria, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 86, de 22 de febrero de 2016.

PRESIDENCIA

Con fecha 23 de febrero de 2016, el Grupo Parlamentario Podemos Castilla y León retiró la 
Interpelación, I/000094, relativa a política general en materia de industria, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 86, de 22 de febrero de 2016.
Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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450. Interpelaciones

I/000100-02
Retirada de la Interpelación, formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 
Podemos Castilla y León, relativa a política general en materia de arte y cultura, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 86, de 22 de febrero de 2016.

PRESIDENCIA

Con fecha 23 de febrero de 2016, el Grupo Parlamentario Podemos Castilla y León retiró la 
Interpelación, I/000100, relativa a política general en materia de arte y cultura, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 86, de 22 de febrero de 2016.
Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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450. Interpelaciones

I/000109-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de convergencia interior.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente INTERPELACIÓN a la Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de Convergencia Interior.

Valladolid, 15 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández



IX Legislatura  

http://sirdoc.ccyl.es 		  CVE: BOCCL-09-005371
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 94	 4 de marzo de 2016	  I/000110-01. 	Pág. 11640

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

450. Interpelaciones

I/000110-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de universidades.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente INTERPELACIÓN a la Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de Universidades.

Valladolid, 15 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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450. Interpelaciones

I/000111-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de desarrollo rural.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente INTERPELACIÓN a la Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de Desarrollo Rural.

Valladolid, 15 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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450. Interpelaciones

I/000112-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de minería.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente INTERPELACIÓN a la Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de Minería.

Valladolid, 15 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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450. Interpelaciones

I/000113-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de violencia de género.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente INTERPELACIÓN a la Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de Violencia de género.

Valladolid, 15 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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450. Interpelaciones

I/000114-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia tributaria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente INTERPELACIÓN a la Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia tributaria.

Valladolid, 15 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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450. Interpelaciones

I/000115-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Podemos Castilla 
y León, relativa a política general en materia de industria agroalimentaria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CASTILLA Y LEÓN, al amparo de los 
artículos 150 y ss. del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación a la 
Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de industria 
agroalimentaria.

En Valladolid, a 23 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos
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450. Interpelaciones

I/000116-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Podemos Castilla 
y León, relativa a política general en materia de patrimonio cultural.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CASTILLA Y LEÓN, al amparo de los 
artículos 150 y ss. del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación a la 
Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de patrimonio cultural.

En Valladolid, a 23 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos
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450. Interpelaciones

I/000117-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Podemos Castilla 
y León, relativa a política general en materia de dependencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CASTILLA Y LEÓN, al amparo de los 
artículos 150 y ss. del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación a la 
Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de dependencia.

En Valladolid, a 23 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos
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450. Interpelaciones

I/000118-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario Podemos Castilla 
y León, relativa a política general en materia de exclusión.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Interpelaciones, I/000109 a I/000118, formuladas a la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CASTILLA Y LEÓN, al amparo de los 
artículos 150 y ss. del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación a la 
Junta de Castilla y León:

Política general de la Junta de Castilla y León en materia de exclusión social.

En Valladolid, a 23 de febrero de 2016.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000017-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 
Romo, Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. Juan Luis Cepa Álvarez, instando a la 
Junta de Castilla y León a aportar entre 2016 y 2018 al Ayuntamiento de Salamanca al menos 
3.189.078,88 euros para la construcción de la pista cubierta de atletismo de Salamanca, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 14, de 3 de septiembre de 2015.

PRESIDENCIA

En el transcurso de la Sesión de la Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, 
celebrada el día 24 de febrero de 2016, los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Ana 
María Muñoz de la Peña González y D. Juan Luis Cepa Álvarez retiraron la Proposición No de Ley, 
PNL/000017, instando a la Junta de Castilla y León a aportar entre 2016 y 2018 al Ayuntamiento 
de Salamanca al menos 3.189.078,88 euros para la construcción de la pista cubierta de atletismo 
de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 14, de 3 de 
septiembre de 2015.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000043-02
Aprobación por la Comisión de Sanidad de Resolución relativa a la Proposición No de Ley 
presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Ana Sánchez Hernández, 
instando a la Junta de Castilla y León a construir durante la presente legislatura el Centro de Salud 
de Parada del Molino en Zamora, incorporándolo al Plan de Inversiones Sociales Prioritarias y 
destinando al respecto una partida presupuestaria en el Proyecto de Presupuestos Generales de 
la Comunidad para el año 2016, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 14, de 3 de 
septiembre de 2015.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SANIDAD

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de febrero 
de 2016, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000043, presentada por los 
Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Ana Sánchez Hernández, instando a la Junta 
de Castilla y León a construir durante la presente legislatura el Centro de Salud de Parada del 
Molino en Zamora, incorporándolo al Plan de Inversiones Sociales Prioritarias y destinando al 
respecto una partida presupuestaria en el Proyecto de Presupuestos Generales de la Comunidad 
para el año 2016, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 14, de 3 de 
septiembre de 2015, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"1. Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a construir durante la presente 
legislatura el previsto Centro de Salud de "Parada del Molino" (Zamora), incorporando el mismo al 
Plan de Inversiones Sociales Prioritarias anunciado por el Presidente Juan Vicente Herrera en su 
debate de investidura.

2. Destinar una partida presupuestaria en el Proyecto de Presupuestos Generales de la 
Comunidad Autónoma para el año 2016 destinada al Centro de Salud de "Parada del Molino" 
(Zamora)”.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000198-02
Aprobación por la Comisión de Cultura y Turismo de Resolución relativa a la Proposición No de Ley 
presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Javier Izquierdo Roncero, 
Dña. María Marta Olmedo Palencia, D. José Francisco Martín Martínez y D. José Ignacio Martín 
Benito, instando a la Junta de Castilla y León a apoyar las obras de recuperación, consolidación 
y restauración del Castillo de San Pedro de Latarce (Valladolid), publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 32, de 9 de octubre de 2015.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE CULTURA Y TURISMO

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 
24 de febrero de 2016, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000198, 
presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Javier Izquierdo Roncero, 
Dña. María Marta Olmedo Palencia, D. José Francisco Martín Martínez y D. José Ignacio Martín 
Benito, instando a la Junta de Castilla y León a apoyar las obras de recuperación, consolidación y 
restauración del Castillo de San Pedro de Latarce (Valladolid), publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 32, de 9 de octubre de 2015, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que en el marco de 
colaboración que ya viene existiendo con el Ayuntamiento de San Pedro de Latarce se estudie la 
posibilidad de planificar una nueva actuación contemplada en el Plan Director de dicha localidad en 
esta Legislatura".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000201-02
Aprobación por la Comisión de la Presidencia de Resolución relativa a la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Luis Briones Martínez, 
Dña. Gloria María Acevedo Rodríguez, Dña. Virginia Barcones Sanz y Dña. Ana María Muñoz de la 
Peña González, instando a la Junta de Castilla y León a hacer público antes de diciembre de 2015 
el listado de los puestos de libre designación existentes en cada una de las Consejerías de la 
Administración General de la Comunidad, sus organismos autónomos, agencias o entes públicos 
dependientes de las mismas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 32, de  9  de 
octubre de 2015.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE LA PRESIDENCIA

La Comisión de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de 
febrero de 2016, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000201, presentada 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Luis Briones Martínez, Dña. Gloria María 
Acevedo Rodríguez, Dña. Virginia Barcones Sanz y Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, 
instando a la Junta de Castilla y León a hacer público antes de diciembre de 2015 el listado de 
los puestos de libre designación existentes en cada una de las Consejerías de la Administración 
General de la Comunidad, sus organismos autónomos, agencias o entes públicos dependientes de 
las mismas, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 32, de 9 de octubre 
de 2015, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a hacer público, antes del 31 de 
marzo de 2016, la relación y número –con listado desglosado- de los puestos de funcionarios 
existentes actualmente que se cubren mediante libre designación en cada una de las Consejerías 
que conforman la Administración general de la Comunidad, así como de los distintos organismos 
autónomos".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000289-02
Aprobación por la Comisión de la Presidencia de Resolución relativa a la Proposición No de 
Ley presentada por el Procurador D. Luis Fuentes Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y 
León a que promueva las modificaciones normativas necesarias para evitar que en los procesos 
electorales las formaciones políticas no puedan utilizar símbolos, denominaciones o siglas que 
puedan provocar confusión entre los electores y pongan en cuestión el libre ejercicio del voto, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 53, de 13 de noviembre de 2015.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE LA PRESIDENCIA

La Comisión de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de 
febrero de 2016, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000289, presentada por 
el Procurador D. Luis Fuentes Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a que promueva 
las modificaciones normativas necesarias para evitar que en los procesos electorales las 
formaciones políticas no puedan utilizar símbolos, denominaciones o siglas que puedan provocar 
confusión entre los electores y pongan en cuestión el libre ejercicio del voto, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 53, de 13 de noviembre de 2015, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que promueva las 
modificaciones normativas necesarias para evitar que en los procesos electorales las formaciones 
políticas puedan utilizar símbolos, denominaciones o siglas que puedan provocar confusión en los 
electores y pongan en cuestión el libre ejercicio del voto por los ciudadanos".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000319-02
Aprobación por la Comisión de Cultura y Turismo de Resolución relativa a la Proposición No de Ley 
presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Javier Izquierdo Roncero, 
Dña. María Marta Olmedo Palencia, D. José Francisco Martín Martínez y D. José Ignacio Martín 
Benito, para instar a la Junta a apoyar con financiación en presupuestos de 2016 las actuaciones 
necesarias para resolver los problemas de humedades en la Iglesia de San Cipriano de 
San Cebrián de Mazote, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 57, de 26 de noviembre 
de 2015.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE CULTURA Y TURISMO

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 24 de 
febrero de 2016, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000319, presentada 
por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Javier Izquierdo Roncero, Dña. María 
Marta Olmedo Palencia, D. José Francisco Martín Martínez y D. José Ignacio Martín Benito, para 
instar a la Junta a apoyar con financiación en presupuestos de 2016 las actuaciones necesarias 
para resolver los problemas de humedades en la Iglesia de San Cipriano de San Cebrián de 
Mazote, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 57, de 26 de noviembre 
de 2015, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a acometer un diagnóstico en 
profundidad del estado de la Iglesia de San Cipriano (San Cebrián de Mazote, Valladolid) para 
evaluar una posible intervención de restauración y a intensificar su promoción a través de su 
inclusión en una red regional y nacional de arte mozárabe; y en caso de que sea necesaria la 
intervención, sea financiada con cargo a los presupuestos de Castilla y León en esta Legislatura".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000353-02
Desestimación por la Comisión de Cultura y Turismo de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. José Luis Aceves Galindo, Dña. Ana María Agudíez Calvo y D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a firma de un convenio para la reparación de un local en Nava de 
la Asunción (Segovia), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 28 de enero 
de 2016.

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día  24 de febrero de 2016, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000353, presentada por los 
Procuradores D. José Luis Aceves Galindo, Dña. Ana María Agudíez Calvo y D. José Ignacio 
Martín Benito, relativa a firma de un convenio para la reparación de un local en Nava de la 
Asunción (Segovia), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 75, 
de 28 de enero de 2016.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000442-02
Aprobación por la Comisión de Economía y Hacienda de Resolución relativa a la Proposición No 
de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, Socialista, Podemos Castilla y León, 
Ciudadanos y Mixto, sobre medidas de apoyo a la empresa del sector impresión y artes gráficas 
MACROLIBROS, S. L., publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 89, de 26 de febrero 
de 2016.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA

La Comisión de Economía y Hacienda de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 26 de febrero de 2016, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000442, 
presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, Socialista, Podemos Castilla y León, 
Ciudadanos y Mixto, relativa a medidas de apoyo a la empresa del sector impresión y artes 
gráficas MACROLIBROS, S. L., publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 89, de 26 de febrero de 2016, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"1.º Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León:

a)	 A apoyar a Macrolibros con todos los medios necesarios, administrativos, técnicos, 
económicos y financieros, para facilitar a la empresa el mantenimiento al máximo posible 
de su capacidad productiva en Valladolid y la recuperación de su plena actividad al mismo 
nivel que antes del incendio, en el menor tiempo posible, mediante la construcción de la 
nueva planta anunciada en Valladolid.

b)	 A apoyar a los trabajadores para que, mientras se recupera la actividad normal de la 
empresa, el impacto de esta crisis sobre su situación económica, personal y familiar sea 
el menor posible. Asimismo, se tendrá en cuenta a los trabajadores del enclave Centro 
Especial de Empleo de la Fundación Personas en la adopción de las medidas oportunas.

c)	 A buscar fórmulas de apoyo a los proveedores de materias primas y auxiliares radicados en 
Castilla y León hasta que se recupere la actividad.

d)	 A pedir al Gobierno de España que, en colaboración con la Junta de Castilla y León, adopte 
igualmente lo antes posible, en su ámbito competencial, todas las medidas que puedan 
facilitar la recuperación de la plena actividad industrial de la empresa en Castilla y León y 
las que coadyuven a mitigar el impacto de esta crisis sobre la situación de los trabajadores.

2.º Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a plantear al patronato de la 
Fundación Anclaje-FAFECYL la modificación del protocolo de actuación ante empresas en crisis, 
para ampliar el mismo a las empresas que se encuentren en los supuestos de fuerza mayor, 
tal como se definen en la Disposición Adicional Cuarta del Real Decreto-ley 16/2014, de 19 de 
diciembre, por el que se regula el Programa de Activación para el Empleo".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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7. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LAS CORTES

740. Grupos Parlamentarios

GP/000005-01
Cambios habidos en la composición de los Grupos Parlamentarios. Altas y Bajas.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación de los cambios habidos en la composición de los Grupos Parlamentarios.

Grupo Parlamentario Socialista:

Número de Procuradores a 1 de marzo de 2016: 25.-

Baja de D.ª María Marta Olmedo Palencia.

Alta de D. Pedro Luis GONZÁLEZ REGLERO.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

830. Contratación

OCON/000002-02
Resolución de 18 de febrero de 2016 de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León, por la que 
se hace pública la formalización de la licitación para la contratación de: “Servicio de seguros de los 
ramos distintos del de vida para los años 2016 y 2017 (prorrogable) para las Cortes de Castilla y 
León”. (Expte.: PA2/2015).

En cumplimiento con lo dispuesto en el artículo 154 del Real Decreto Legislativo 3/2011, 
de 14 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del 
Sector Público, se hace pública la formalización del siguiente contrato:

1. ENTIDAD ADJUDICADORA:

a) Organismo: CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Gestión Administrativa. 
Sección de Contratación, Obras, Mantenimiento y Suministros.

c) Número de expediente: PA2/2015.

2. OBJETO DEL CONTRATO:

a) Tipo: Servicios de carácter privado.

b) Descripción: Servicio de seguros de los ramos distintos del de vida de las Cortes 
de Castilla y León.

A.	 SEGURO DE DAÑOS (MULTIRRIESGO).
B.	 SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL/PATRIMONIAL POR DAÑOS 

CAUSADOS A TERCEROS.
C.	SEGURO DE DAÑOS PROPIOS E INCENDIO EN AUTOMÓVILES DE 

PROCURADORES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.
D.	SEGURO DE AUTOMÓVILES A TODO RIESGO.

c) Lugar de realización del Servicio:
1) Domicilio: Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1.
2) Localidad y código postal: Valladolid, 47015.

d) Plazo de ejecución: Bienal.

e) Admisión de prórroga: Sí.

f) CPV: 66515000-3, 66515100-4, 66515400-7, 66513200-1, 66516000-0, 66512100‑3, 
66512000-2, 66514110-0.

3. TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACIÓN:

a) Tramitación: Ordinaria.
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b) Procedimiento: Abierto, sujeto a regulación armonizada.

c) Forma de adjudicación: La oferta más ventajosa según las cláusulas 10.ª y 11.ª 
del Pliego de Cláusulas.

4. PRESUPUESTO MÁXIMO DE LICITACIÓN:

160.000 euros.

5. FORMALIZACIÓN DEL CONTRATO:

a) Fecha de Adjudicación: Resolución de Presidencia de 2 de febrero de 2016.

b) Fecha de Formalización: 18 de febrero de 2016.

c) Contratista: HELVETIA COMPAÑÍA SUIZA, SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS 
Y REASEGUROS, CIF.: A-41003864.

d) Importe de Adjudicación: 159.424 euros, impuestos incluidos (CIENTO CINCUENTA 
Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS VEINTICUATRO EUROS).

e) Ventajas de la Oferta Adjudicataria: Por tratarse de la oferta económicamente 
más ventajosa, tal y como se deduce de la ponderación de los criterios de adjudicación.

Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León, en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León y en el perfil del Contratante.

Sede de las Cortes de Castilla y León, Valladolid, 18 de febrero de 2016.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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